JAuarnocTuyeckasi padora

no MATEMATHUKE

8 kiace 3a kypc 7 kiacca

JleMOHCTPAIMOHHBII BAPUAHT
2016 rox
HNHCcTpyKIMSA M0 BHITMOJTHEHUIO PadOTHI

Ilepen BbImONHEHWEM pPAaOOTHI HEOOXOAWMO TEPEHECTH PEruCTPALMOHHBIA HOMEpP C
TUTYJBHOTO JIMCTA HAa KaXKAbIHN JIUCT OJIaHKA OTBETOB.

Ha BbinonHenue auarHoctuyeckoil pabotsl mo matemaruke aaércsa 70 munyt. Pabora cocrour
U3 TpPEX OCHOBHBIX 4YacTed, BKIoyarommx |1 3agaHuil, U ONHON NONOJHUTEIBHOM 4YacTH,
BKJItOuaroleil 2 3aganus. Ha BoinmosnHeHue 3aganuil yactu 1 u yactu 2 otBoauTCs 35 MUHYT, B
KOHIIE 3TOr0 BpeMEHHU OJIaHK OTBETOB Ha 3aJaHMs yacTu | u uactu 2 cnaércd. Ha BeimonHeHue
3aJlaHui yacTu 3 Takxke OTBOAUTCS 35 MuHYT. Mexay BbIlIOJIHEHHEM yacTeil 1 u 2 npegycMoTpeH
nepepbiB 10 MUHYT.

3anuiuTe perieHue U OTBET B OTBEIEHHBIX JJI1 HUX MECTaxX Ha OJIaHKE OTBETOB.

Yactb 4 sBisieTcst TOTOJHUTENBHON, €€ BhINOIHEHNE HeoOs13aTenbHo. BepHoe pemienne obenx
3aJaHuN PTOM YaCTH OILIEHUBAETCS JOIIOJIHUTEILHOU OTMETKOM «5).

IIpu BbIMONHEHUM pabOTHI HeNb3s IMOJB30BaThCcid YUeOHHKAaMHU, paboO4YMMHU TeTpajisiMu,
CIPaBOYHUKAMHU, KAIbKYJISITOPOM.

ITpu HEOOXOAMMOCTH MOXKHO TOJIb30BAaTHCSl YEPHOBUKOM. 3allCH B YEPHOBUKE MIPOBEPATHCS U
OLIEHUBATbCA HE OYAYT.

BbIMoOnHATE 3a1aHUST MOXKHO B JIFOOOM MOpsIKE, INTABHOE — MPABUIIBHO PEIINTh KaK MOXKHO
Oonbiie 3amanui. CoBeryeM Bam i 3KOHOMUM BpeMEHHM NpPOMYCKaTh 3aJaHHME, KOTOpOEe He
yaaércs BBIOJIHUTH Cpasy, U MEPEXOIUTh K cienyromemy. Eciu mocne BbIMOIHEHUS Bcell paboThI
y Bac ocranercst BpeMs, MOKHO Oy/ieT BEpHYTHCS K IIPOIYIIEHHBIM 3a/1aHUSIM.

Kenaem ycnexa!



BJAHK OTBETOB

Yacrtp 1
Mooyne «I'eomempun

Peructpaimonneiii Homep

bBYKBA(BD

YUCIIO

1. TlapannenbHble IpAMbIe @ U b mepecedensl IpaMoii ¢, yron 1 pasen 47 . Haiigure yrom 2.
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Pemenue

OTtBeT:

2. Jlano: 2B =2C=90"; 2ADC =50"; 2 ADB = 40°; AB = 3 cm. Haiitu CD.

B C

Pemenue

OrtBer:




BJIAHK OTBETOB
Peructpaimonneiii Homep

bBYKBA(BD YUCIIO

3. B paBHoOeapennom tpeyronsauke ABC ¢ ocHoBanueM AC k O0KoBOH cTOopoHe AB mpoBejeHa
menuana CD. Ilepumetp tpeyronsuuka DBC Gomnbie nepumerpa tpeyroasauka ADC Ha 19 cwm.
Haitaure ctoponsl Tpeyroibauka ABC, eciiv ero nepuMerp paBeH 53 cM.

Penrenne

OTtBeT:

Yacts 2
Mooyns «Peanvnana mamemamura

4. ®nakon mammyHs ctouT 160 py6neii. Kakoe Hanbonbiee unciao GIakoHOB MOKHO KYNHUTH Ha
1000 py6uieit Bo BpeMs pacnpoiaxu, Korja CKuaka coctaBiser 25%?

Pemenue

OrtBer:




BJIAHK OTBETOB
Peructpaimonneiii Homep

BYKBA(BI) YUCJIO

5. Ha pucynke mnoka3zaHo M3MEHEHHE TeMIEpaTypbl BO3AyXa Ha MPOTSHKEHHH Tpex cyTok. [lo
TOPU30HTANIM YKAa3bIBAeTCS JaTa M BpPEMsS CYTOK, MO BEPTUKAIU — 3HAUCHUE TEMIEpaTyphbl B
rpagycax llenbcus. OmpenenuTe Mo PUCYHKY PasHHUIY MEXAY HAWOOJBIICH M HAaMMEHbBINIEH
TeMmrepaTypoi Bo3ayxa B 3T JHu. OTBeT gaiTe B rpagycax Llenbcus.
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000 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00 1200 18:00 0:00 600 12:00 185:00 0:00 6.00

26 anpenast 27 anpensn 28 anpeas

Pemelme‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘

OTtBeT:

6. Cembs U3 Tpex yenoBek MmuaHupyeT noexars u3 Cankr-IlerepOypra B Bonorny. MoxHO exaTth
Moe370M, a MOKHO — Ha CBOeH MaliuMHe. buiaer Ha moe3n Ha omgHoro 4deiaoseka ctouT 1100
pyOusieii. ABToMOOMIIb pacxonyeT 8 AuTpoB OeH3nHa Ha 100 KMIOMETpPOB MyTH, PacCTOSIHUE IO
mocce paBHo 700 kM, a neHa OensuHa paBHa 36,8 pyomns 3a jutp. Cronbko pyOIsielt mpuaercs
3aIIaTUTh 3a HauboJee EHIeBYI0 MOe3IKy Ha TPOUX?

Penienne

7. B o¢upme «PomHuk» cTOoMMOCTh (B pyOdsiX) KOJOAUA M3 JKEIEe300€TOHHBIX KOJIEI]
paccuntbiBaercs o popmyne C = 6000 + 4100 - n, rae n — YKUCIIO KOJIEL, YCTAHOBICHHBIX NPH
peiTbe komonna. Kmuent 3armmatun 34700 pyOneit. [lonw3ysice 3Toit (opmyIoil, omnpenenure,
CKOJIBKO KOJIEIl EMYy YCTaHOBSIT.

Pemrenne

OtBerT:




BJIAHK OTBETOB
Peructpaimonneiii Homep

BYKBA(BI) YUCJIO
Yacth 3
Mooynv «Anzeopa»
. 3 7 242 y
8. Haiinute 3HaYCHME BBIPAXKCHUS: 1§ + E 10,07 —6—2 M OTBET 3aIlUIIUTE B BUJME NECATUYHON
poowu.
Pemrenne
OrtBer:

9. 3amaiiTe PSAMYIO TPONOPITUOHATHEHOCTE (POPMYIION, €CITM U3BECTHO, YTO €€ TpaduK MPOXOIUT
gepe3 Touky A(—3; 6).

Pemenue

OTtBeT:




BJIAHK OTBETOB
Peructpaimonneiii Homep

BYKBA(BI) YnCJIO
10.  Pemmre ypaBuenue: (x + 1)? — (x —5)(x +5) = 0.
Pemenue
Ortser:
11.  Ilo »neKTpOHHOH MoYTE MOCIaHO TPH cooOIEeHus o0muM oobeMoM 600 kumobaiir. O0BeM

nepBoro coobmienust Ha 300 kuoOalT MeHbIIe 0ObeMa TPEThETO W B 3 pa3a MEHbIIe 00beMa
BTOporo. Haiiure o0beM BTOpOro cooOIIeHHUS.

Pemenue

OtBerT:




BJIAHK OTBETOB
Peructpaimonneiii Homep

| ||

BYKBA(BI) YnCJIO
Yactp 4 (10M0JTHUTEIbHAS)
12. Kakoii MHOTOWIEH HaJ[0 3alucaTh BMECTO 3HAKa * , YTOOBI MOTYYUBIIIEECS PABEHCTBO OBLIO
TOXKIECTBOM: (X2 +3X+ 2)-* =X +4x% +5x+2.
Pemenue
Otser:

13. Yemy paBHa cymma ko3¢ ¢duiueHToB a u b B ypaBHeHuM npsimoit ax + by — 1 = 0, ecnu
npsiMast ipoxoauT uepes Touku A(2; 3) u B(3; 2)? OtBer 3anuimuTe B BUE JECATUIHON TPOOH.

Pemrenne

OTtBeT:

1. Kak BbI cuuTaere, Ha KaKyI0 olleHKY Bbl BHINOJIHWIN JaHHYI0 pa6oTy?
2. Bama uTorosasi OlleHKA [0 MaTeMaTHKe 32 7 KJiacc
3. HpaBurcsa iu Bam maremaTuka?




OTBeTHhI K 32JaHUAM

Ne 3amanus OtBeT
1 133°
2 3
3 AB =BC = 24,AC =5
4 8
5 16
6 2060,8
7 7
8 -10,4
9 y = —2x
10 -13
11 180
12 X+1
13 0,4

CucremMa oueHMBAHNS BHINOJHEHUS PadOThI

[IpaBunbHOE BBIMOTHEHUE Kakaoro u3 3amaHuid 1-11 omenuBaercs 1 OGamtom. 3a HEBEpHBIN
OTBET WJIM OTCYTCTBHE OTBETa BhICTaBysieTcs 0 OayioB. MakCUMaIbHBIN Oalil 3a BBITIOJTHEHUE BCEH

paboter — 11.

Tabauya nepesoda 6an108 6 ommemKu no NAMUOALILHOU WIKAle

OTMeTKa 1O
NATHOAILHOM IIKAJIE

«2» «3» «»

«5»

IlepBryHbIe GaJLIBI

0-5 67 8-9

10-11

UYactp 4 saBrsercs TOMOTHUTETHHOMN, €€ BBIOTHEHNE HeoOs3aTenbHo. BepHoe pemienue obenx

3aJIaHUHA DTOU YaCTH OLIEHUBAETCS JOIMOTHUTEILHON OTMETKOM «5)».




